

## 新闻稿

即时发布

### 香港科技园公司祝贺君圣泰医药正式上市 本港首个自主创新针对非酒精性脂肪性肝炎 (NASH) 临床试验 将有助于推动香港生物科技生态圈发展

(香港·2023年12月27日) – 香港科技园公司(科技园公司)对合作伙伴君圣泰医药(2511.HK)(君圣泰)于香港交易所正式上市,及其专注代谢性疾病、消化系统疾病等领域的原创新药(HTD1801)研发进度获得正面成就表达祝贺。

作为全球一体化的新型生物技术公司,君圣泰核心产品小檗碱熊去氧胆酸盐(HTD1801)在临床领域取得了显著的进展。HTD1801针对非酒精性脂肪性肝炎(NASH)、2型糖尿病(T2DM)、严重高三酸甘油血症(SHTG)、原发性胆汁性胆管炎(PBC)及原发性硬化性胆管炎(PSC)适应症进行开发,并已获得美国食品药品监督管理局(FDA)对于非酒精性脂肪性肝炎(NASH)以及原发性硬化性胆管炎(PSC)的快速通道资格认定,以及原发性硬化性胆管炎(PSC)的孤儿药资格认定。

君圣泰作为科技园公司的园区企业,将香港纳入其开创性研究的临床试验地点,今年11月在威尔斯亲王医院对第一位NASH患者进行了HTD1801的剂量治疗,成为NASH 2b期临床试验香港首例患者给药,是HTD1801的一个重要里程碑,突显了香港促进跨区域研究和推动新疗法开发的实力,体现香港作为新兴国际生物科技中心的优势。

君圣泰已于今年年中在香港科学园设立临床管理办公室,并获得科技园公司的临床转化促成(CTC)计划批准提供800万港元的资金和其他必要研究资源。君圣泰亦是引进重点企业办公室(OASES)选定的30家战略合作伙伴之一,能够在香港蓬勃发展的创科生态圈中受惠于OASES的一站式支持和机会。

科技园公司一直配合施政报告所提出的方针,致力于推动香港的生物科技产业发展,鼓励更多海内外生物科技企业利用香港作为发展平台,过去一年亦有不少顶级生命科学公司进驻科学园,进一步增强香港创科生态圈。君圣泰在新陈代谢及消化系统的临床研发与业务发展,是香港生物技术产业创新精神的见证。这一里程碑反映了香港向成为国际生物技术转化和临床研究创新之都迈进一步。

Page 2 of 3

君圣泰创始人兼董事会主席刘利平博士道：「上市是对我们不懈追求科学和临床开发的认可。我们非常感谢科技园公司和引进重点企业办公室的支持，对我们的发展特别是推进 HTD1801 的开发至关重要。政府机构、业界同行、学术界和研究机构之间的积极合作，能够有效地实现和推动香港生物科技行业的成长，全面提升在全球层面上的竞争力。」

香港科技园公司行政总裁黄克强先生表示：「君圣泰的上市，建基于蓬勃的生物科技生态圈，以及政府大力投放资源。君圣泰的科研成果得以推进，示范了策略性合作如何加快革新疗法的发展，当研究开始进入商业化的阶段，令生物科技公司 and 投资者创造双赢。科技园公司一直致力于协助不同创科理念应用于本地甚至国际市场，今后亦会继续支持君圣泰及其他创科企业将研究成果转化为有影响力的医疗解决方案。」



图一：图示（从左至右）于萌女士、于莉女士、Leigh MacConell 博士、朱迅博士、刘利平博士、马立雄先生、沈观贤先生、高丽萍女士及付文俊先生出席上市敲钟仪式。

###

### 关于香港科技园公司

香港科技园公司（科技园公司）于 2001 年成立，致力将香港发展成为国际创新科技中心。科技园公司在香港建立了蓬勃的创科生态圈，支援共超过 10 间独角兽企业，汇聚 13,000 多名研究人才，以及约 1,600 间来自 24 个国家和地区从事生物医药技术、人工智能及机械人技术、金融科技及智慧城市发展的科技公司。

科技园公司一直大力吸纳及孕育创科人才、加速创科成果商品化，为科技企业及人才在创科路上提供全方位支援。我们建立的创科生态圈持续成长，足迹遍及全港，包括沙田的香港科学园、九龙塘的创新中心，以及位于大埔、将军澳及元朗的创新园。三个创新园结合创新元素，朝着香港新型工业化发展方向，重点带动先进制造业、微电子业及生物科技等行业，重新定位新世代工业。

为配合香港未来发展及持续增长的创科需求，科技园公司积极连系深港两地，加强跨境交流，支援全球科技企业及人才「引进来、走出去」，开拓内地、进军海外市场。位于深圳福田的香港科学园深圳分园已于今年 9 月开幕，园区总建筑面积为 31,000 平方米，两幢大楼设有干/湿实验室、共享工作位置、会议及展览场地等，务求提供更多科研及协作空间。科技园公司将重点吸引来自医疗科技、大数据及人工智能、机械人技术、新材料、微电子、金融科技和可持续发展七大领域的企业。

科技园公司透过提供基础设施、支援服务、专业知识及合作伙伴网络，致力令创新科技成为香港的新经济动力，巩固香港国际创新科技中心的地位，同时借助位处大湾区核心的优势，成为引领创科发展的重要引擎。

更多有关香港科技园公司的详情，请浏览 [www.hkstp.org](http://www.hkstp.org)。

**传媒查询，请联络：**

**香港科技园公司**

张丽兰

电话：+852 2629 6891

电邮：[julia.cheung@hkstp.org](mailto:julia.cheung@hkstp.org)

**爱德曼国际公关公司**

梁爽爽

电话：+852 2837 4775 / 9684 9460

电邮：[Sonia.Leung@edelman.com](mailto:Sonia.Leung@edelman.com)/  
[Edelmanhkstppr@edelman.com](mailto:Edelmanhkstppr@edelman.com)